
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1 - 9 классов по вопросу организации горячего 

питания в МКОУ «ЦО Краснолесский» 

Одной из основных задач образовательной организации является сохранение и укрепление 

здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля было проведено 

анкетирование учащихся 1 - 9 классов по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки: выяснить устраивает ли обучающихся питание в школьной столовой, 

удовлетворены ли они качеством приготовленных блюд, меню школьной столовой. 

Дата проведения анкетирования: 10.12.2024. 

Обучающимся было предложено ответить на несколько вопросов. В опросе приняло 

участие 25 обучающихся из 30, что составляет 83,3% от общего количества учащихся школы. 

 

Выводы и предложения 

1.По результатам опроса выявлено, что обучающиеся в основном довольны качеством 

питания в школьной столовой, но хотят, чтобы блюда из рыбы и печени заменили. 

2 .Продолжить работу по привлечению обучающихся к здоровому питанию. 

3. Выявлять и устранять негативное отношение некоторых обучающихся к столовой. 

4. Познакомить с итогами анкетирования родителей (законных представителей) 

обучающихся на школьных родительских собраниях, сайте образовательной организации 

 
 

Директор МКОУ «ЦО Краснолесский»                                                                            Агеева Н.В. 

В ходе анкетирования были получены следующие результаты 

Количество 

детей по 

списку 

Количес 

тво 

анкет 

      

1. В каком классе ты обучаешься? 
30 25 1-4 

классы - 

13 чел. 

5-9 

классы - 12 

чел 

    

2. Питаешься ли ты в школьной столовой? 

30 25 Да - 25 Нет - 0     

3. Удовлетворяет ли тебя система организации питания в образовательной 

организации? 

30 25 Да - 22 Нет - 3     

4. Как ты оцениваешь соотношение цены и качества питания в образовательной 

организации ? 
30 25 Отличн о - 

12 

Хорошо - 10 Удовлетвор 

ительно - 3 

Неудов. - 0   

5. Удовлетворен ли ты режимом питания в школе? 
30 25 Да - 12 Нет - 5 Затруд. 

ответить - 8 

   

6. Нравится ли тебе питание в школьной столовой? 
30 25 Отличн о - 

10 Хорошо - 11 

Удовлетв. - 4 

Неуд. - 0 

  

7. Оцени уровень доведения до тебя информации о системе организации питания в 

образовательной организации? 

30 25 Да - 18 Нет - 0     

8. Твои предложения по изменению меню основного питания обучающихся 

30 25 Заменить рыбные котлеты и суфле из печени на другие блюда 

9. Твои предложения по улучшению питания в образовательной организации 
30 25 У величить порции, добавить в меню мясные блюда 

 


